



రిజిస్ట్రేషన్ కోసం శుక్రవారం రాత్రి పూడూరు సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం వద్ద నిరీక్షిస్తున్న రైతులు

# సర్వర్ డౌన్ నిలిచిన రిజిస్ట్రేషన్లు

సర్వర్ డౌన్ కావడంతో గత రెండు రోజులుగా పూడూరు మండల కేంద్రంలోని సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్లు నిలిచిపోయాయి. దీంతో రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. మండలంలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన రైతులు ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘంలో దీర్ఘకాలిక రుణాల కోసం మాడిగే షన్ స్లాట్లు బుక్ చేసుకున్నారు. అయితే, పోర్టల్లో సర్వర్ మొరాయింపడంతో రైతులు రాత్రి వరకు వేచి మాసిని రిజిస్ట్రేషన్లు కాకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం 15, శుక్రవారం 80 కలిపి మొత్తం 45 రిజిస్ట్రేషన్లు కోసం రైతులు స్లాట్లు బుక్ చేసుకోగా కేవలం 20 మాత్రమే పూర్తి అయ్యాయి. తనఖా రుణాలకు గడువు శుక్రవారమే కావడంతో వారు ఆందోళన చెందారు. గడువు తేదీని పెంచి రుణాలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.



# ఇంకా టీయామ్ ఫోలియో పేరే

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 28 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆర్డీపి కార్యాలయాల్లో డ్రాగూరు బెడడ లేకుండా.. వాహనదారులకు పారదర్శకమైన సేవలందించేందుకు కేసీఆర్ పాలనలో తీసుకొచ్చిన 'టీ యామ్ ఫోలియో' యాప్ను ప్రభుత్వం రద్దు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటివరకు ఆ యాప్ ద్వారా అందుతున్న సేవలను 'మీసీపీ' యాప్లోకి మార్చింది. అందులో రిజిస్ట్రేషన్లు, అభివేషణ అండ్ సర్టిఫికేషన్ సేవలతోపాటు ట్రాన్స్పోర్ట్ డిపార్ట్మెంట్ సేవలను చేర్చింది. వాహనదారులకు ఇబ్బంది కలుగకుండా ఆర్డీపి సేవలను ఆన్లైన్లో ఒకేచోట అందించిన రవాణా శాఖ తాజాగా 'మీసీపీ' యాప్లోకి టీయామ్ ఫోలియో సేవలను బదలాయించింది. అయితే, వాహనదారులు ఆర్డీపి వెబ్సైట్లోకి వెళితే అందులో ఇంకా టీయామ్ ఫోలియో సేవలనే వినియోగించుకోవడం సూచించడం విశేషం. కానీ, ఆ యాప్ను ప్రస్తుతం షేర్లోలో అన్వేషిస్తే మాత్రం కనిపించకపోవడంతో వాహనదారులు గందరగోళానికి గురవుతున్నారు. ఆర్డీపి అధికారులు 'మీసీపీ' యాప్లో ఆర్డీపి సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయనే విషయంపై వాహనదారులకు అవగాహన కల్పించడంపై సర్కారా విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.



గజ్జిబొలి స్టేడియంలో శుక్రవారం నేషనల్ సైన్స్ డే సందర్భంగా డీఆర్డీపీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సైన్స్ ఎగ్జిబిషన్ ఆకట్టుకున్నది.

# మంటలంటుకొని..కారులో సిలిండర్ పేలి

మణికోడ, ఫిబ్రవరి 28 : మణికోడ మున్సిపాలిటీలోని పాషాకాలనీలో శుక్రవారం భారీ అగ్ని ప్రమాదం చోటుచేసుకున్నది. విద్యుత్తాఘాతంతో చెలరేగిన మంటలు ఇంట్లోకి ఎగిసి పడి సిలిండర్ పేలి ముగ్గురు మహిళలు అగ్నికి ఆహుతి అయ్యారు. నార్సింగి రాణా పరిధిలోని పుష్పాలగూడ పాషా కాలనీలో జమీరాకాతూన్ (70) తన 15 మంది కుటుంబసభ్యులతో కలిసి రెండవంతస్తు భవనంలో నివాసం ఉంటున్నారు. కాగా, శుక్రవారం ఇంట్లోని మగవారు కొంతమంది బయటికి వెళ్ళగా గ్రౌండ్ ఫ్లోలోని కిరాణా షాపులో అనుకోకుండా విద్యుత్తాఘాతంతో మంటలు వచ్చాయి. స్థానికులు వెంటనే అక్కడి నుంచి దురుగ్గతం దండో పక్కనే ఉన్న కారుకు మంటలు అంటుకుని అందులోని సిలిండర్ పేలి మొదటి అంతస్తులో ఇంట్లోకి మంటలు ఎగిసిపడ్డాయి. దీంతో ఇంట్లోని మరో రెండు సిలిండర్లు పేలాయి. అప్పటికే ఇంట్లో ఉన్న జమీరా కాతూన్ (70), తహనా కాతూన్(38), సిజ్రా కాతూన్ (4) మంటలలో చిక్కుకుని అక్కడిక్కడే కాల్ అయ్యారు. ఇంట్లోని మరో ఎనిమిది మంది మంటలను చూసి భయపడి రెండో అంతస్తులోకి పరుగెత్తి కేకలు వేయడంతో ఎగిసిపడతూ తున్న మంటలను చూసిన స్థానికులు అగ్ని మాపక సిబ్బందికి సమాచారం అందించారు. అగ్ని నిర్మూలన పూటాహుతిన పుటాహుతలానికి చేరుకొని ఎగిసిపడతూన్న మంటలను అదుపులోకి తీసుకొచ్చారు. ఈ ప్రమాదంలో ఇద్దరు మహిళలు, ఓ చిన్నారు అగ్నికి ఆహుతి కావడం తోపాటు మూడు సిలిండర్లు, రెండు కాపు కాల్ బూడిదయ్యాయి. రెండో అంతస్తులో ఉన్న యూనిస్టాన్ ప్రాణం రక్షించుకునే క్రమంలో ఆ అంతస్తు నుండి కిందకు దూకడంతో అతడి కాలి విరిగింది. నార్సింగ్ పోలీసులు పుటాహుతికి చేరుకొని మృతదేహాలను బయటికి తీసి కార్యపడిన వారిని చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించారు. నార్సింగ్ ఎస్పీ రమణాంజన్ పుటాహుతికి చేరుకొని వివరాలను స్థానికులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

మొత్తం మూడు సిలిండర్లు పేలి.. చిన్నారు సహా ఇద్దరు మహిళల మృతి తోపాటు మూడు సిలిండర్లు, రెండు కాపు కాల్ బూడిదయ్యాయి. రెండో అంతస్తులో ఉన్న యూనిస్టాన్ ప్రాణం రక్షించుకునే క్రమంలో ఆ అంతస్తు నుండి కిందకు దూకడంతో అతడి కాలి విరిగింది. నార్సింగ్ పోలీసులు పుటాహుతికి చేరుకొని మృతదేహాలను బయటికి తీసి కార్యపడిన వారిని చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించారు. నార్సింగ్ ఎస్పీ రమణాంజన్ పుటాహుతికి చేరుకొని వివరాలను స్థానికులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాషాకాలనీలో విషాదధారలు శుక్రవారం జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో పాషా



హోరాహోరిగా సాగుతున్న కుస్తీ పోటీలు

# కుస్తీ మే సవాల్

జీవన్మరణం ఉత్సాహంగా సాగిన పోటీలు

మీపీఎస్ వైస్ చైర్మన్ అజయప్రసాద్, తహసీల్దార్ వెంకటేశ్, అలయ కమిటీ చైర్మన్ మునిందర్ రెడ్డి, గ్రామ పెద్దలు మాణిక్యం, పార్వతీరెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, సర్పంచి, వీరారెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, మల్లికార్జున్, రాములు, బసవప్ప, వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు పాల్గొన్నారు. కాగా అలయ జాతర సందర్భంగా ఇదు రోజుల పాటు ప్రత్యేక పూజలను దుకున్న కల్యాణి శుక్రవారం వేలం వేయగా బహుభావం చెందిన ఆర్డీ రూ. 1,05,000 దక్కించుకున్నారు.

# గడువులోగా ఖాళీ చేయండి.. లేకుంటే తొలగిస్తాం

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 28 (నమస్తే తెలంగాణ) : తాము ఇచ్చిన గడువులోగా ఇళ్లు, స్థలాలు ఖాళీ చేసి వెళ్లిపోవాలని, లేకుంటే హైద్రా ఆయా నిర్మాణాలను కూల్చివేయక పుడని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ హెచ్చరించారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్లోని సున్నంపెరువు, తమ్మిడికుంట, కూకట్‌పల్లి నల్లచెరువు, ఉప్పల్ నల్లచెరువు, బుర్రుబుద్దినోడోల చెరువుల పునరుద్ధరణ పనులను కమిషనర్ రంగనాథ్ బృందం క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించింది. విమాన్ టెక్నోలాజీస్ రూపొందించిన డీవీఆర్, కాన్స్ట్రక్షన్లను పరిశీలించి పనుల పురోగతిని సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా సున్నంపెరువు వద్ద స్థానికులు ఉంటున్న నివాసాల వద్దకు వచ్చిన రంగనాథ్ అక్కడ ఎల్లీ పరిస్థితుల్లోనూ ఉండవద్దని, ఇవన్నీ అక్రమ నిర్మాణాలంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మార్చి 8 లోగా అందరూ ఖాళీ చేసి వెళ్లిపోవాలని, లేకుంటే తామే వచ్చి అన్నింటినీ తొలగిస్తామని హెచ్చరించారు. స్థానికులు ఆయనతో మాట్లాడి ప్రయత్నం చేసినా వారి మాటలను వినిపించుకోలేదు. చెరువులో పూడికతీత తీసేందుకు బ్రిడ్జి కింది భాగాన్ని కూల్చి నీళ్లు పోయేలా అక్కడ బస్ జోన్లో పట్టా భూములు కలిగిన వ్యక్తులతో చర్చించారు. నల్లచెరువును సుందరీకరించే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని చెరువులో పట్టాభూములు కలిగిన వారికి ప్రభుత్వం నుంచి టీడీఆర్ లేదా నష్టపరిహారం రూపంలో అందుతుం

చెరువుల వద్ద నిర్మాణాలపై హైద్రా హెచ్చరిక

ఆరు చెరువుల క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన

సున్నంపెరువు పరిశీలిస్తున్న హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్

దని రంగనాథ్ తెలిపారు. ఆ తర్వాత తమ్మిడికుంట, ఉప్పల్ నల్లచెరువు, బుర్రుబుద్దినోడోల చెరువులను సందర్శించి అక్కడ పరిస్థితులపై స్థానిక అధికారులతో చర్చించారు. చెరువుల బస్ జోన్లో ఇంటిస్థలాలు కోల్పోయిన వారికి టీడీఆర్ కింద సాయం అందజేయాలని, ఇప్పటికే నివాసమున్న ఇళ్లను కూలగొట్టమని చెప్పారు. చెరువుల పరిరక్షణ, సుందరీకరణ, పునరుద్ధరణ పనులలో సాధ్యమైన వారికి టీడీఆర్ కింద సాయం చేస్తామని, ఇప్పటికే నివాసమున్న ఇళ్లను కూలగొట్టమని చెప్పారు. చెరువుల పరిరక్షణ, సుందరీకరణ, పునరుద్ధరణ పనులలో సాధ్యమైన వారికి టీడీఆర్ కింద సాయం చేస్తామని, ఇప్పటికే నివాసమున్న ఇళ్లను కూలగొట్టమని చెప్పారు. చెరువుల పరిరక్షణ, సుందరీకరణ, పునరుద్ధరణ పనులలో సాధ్యమైన వారికి టీడీఆర్ కింద సాయం చేస్తామని, ఇప్పటికే నివాసమున్న ఇళ్లను కూలగొట్టమని చెప్పారు. చెరువుల పరిరక్షణ, సుందరీకరణ, పునరుద్ధరణ పనులలో సాధ్యమైన వారికి టీడీఆర్ కింద సాయం చేస్తామని, ఇప్పటికే నివాసమున్న ఇళ్లను కూలగొట్టమని చెప్పారు.